



Данное место, расположенное в одном из самых важных малазийских городов - в Куала-Лумпуре, конечно же, является очень популярным не только у приезжих, но и у местных жителей. Его история начинается в довольно далёком одна тысяча восемьсот восьмидесятом году. Тогда здесь кипела торговля разнообразными дарами моря, в основном, рыбой, кроме того, тут предлагались к приобретению многочисленные специи.

Через некоторое время рынок постигла очень серьёзная, масштабная реконструкция, после осуществления которой ассортимент его торговых рядов стал заметно иным, изменившись в сторону господства товаров, являющихся изделиями ремеслённого производства. Их стабильно присутствующий в наличии перечень очень велик, ибо включает в себя чуть ли не всё, что можно сделать в условиях домашней мастерской, не обладая серьёзными технологическими знаниями и комплектующими.

Покупай и развлекайся, как устанешь, иди и питайся.

Здесь можно купить предметы гардероба, ну или выбрать ткани, из которых они будут пошиты, впоследствии сделав соответствующий заказ, или же выполнив его самостоятельно. Кроме того, рынок Куала-Лумпура изобилует различной, кустарно сделанной посудой, которой тут великое множество. Как и разного рода сувенирной продукции, стабильно пользующейся спросом у путешественников и отдыхающих, данные городские, а заодно и рыночные реалии посещающих. Товары галантерейного типа тоже широко и разнообразно представлены, а значит, если кому-то нужна сумка, или, например, кошелек, в том числе, ручной работы, то надо только лишь выбрать подходящее изделие и договориться о его цене.

С целью обеспечения комфортности ведения торговой деятельности, площадь главного рынка Куала-Лумпура находится под крышей, говоря другими словами, она размещена в здании. Для привлечения внимания посетителей, его фасадная конструкционная составляющая окрашена в розовый цвет, сочетающийся с голубым. Из-за этого, данное сосредоточение торговых рядов хорошо видно издали, тем более, что над его входом чётко заметна надпись, представляющая собой название этого места, выполненная подчёркнуто большими буквами. В ней даже прописан год начала существования данного торгового плацдарма, указывающий на его давнишнюю историю, наличие которой делает рынок городской достопримечательностью в некоторой мере исторического характера.

Важно отметить тот факт, что эта территории Куала-Лумпура изобилует не только торговыми точками, но и разнообразными заведениями, предлагающими отведать той или иной еды, а заодно и напитков. Их тут множество, причём, различных, в том числе, работающих в стилистике, в традициях национальной малазийской кухни. Плюс к этому, тут регулярно проводятся выступления различных артистических коллективов, в том числе, театральных. Соответственно, посещения рынка можно вполне обосновано считать далеко не только коммерческим шопингом, но и самым настоящим развлечением. При этом, существенно знать, что данное здание имеет два яруса, а кроме того, его ряды разделены, сгруппированы согласно этническому принципу.